



## EDITAL Nº 025.3/2015 – IFMS

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E INOVAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL e no uso de suas atribuições legais conferidas pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União em 30 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna público através deste edital a seguinte retificação:

### ONDE SE LÊ: CÂMPUS PONTA PORÃ

Curso	Turno	Ampla Concorrência	Vagas				Total
			Estudantes de Escola Pública Beneficiários de Ações Afirmativas				
			Renda < ou = 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> devidamente comprovada		Renda > 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> ou renda não comprovada		
Autodeclarados pretos, pardos e indígenas	Não autodeclarados	Autodeclarados pretos, pardos e indígenas	Não autodeclarados				
Meio Ambiente	Noturno	10	5	4	5	2	26
Informática para Internet	Noturno	5	1	3	6	4	19

### LEIA-SE: CÂMPUS PONTA PORÃ

Curso	Turno	Ampla Concorrência	Vagas				Total
			Estudantes de Escola Pública Beneficiários de Ações Afirmativas				
			Renda < ou = 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> devidamente comprovada		Renda > 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> ou renda não comprovada		
Autodeclarados pretos, pardos e indígenas	Não autodeclarados	Autodeclarados pretos, pardos e indígenas	Não autodeclarados				
Meio Ambiente	Noturno	10	5	4	5	2	19
Informática para Internet	Noturno	5	1	3	6	4	26

Campo Grande, 06 de agosto de 2015.

*Luiz Simão Staszczak*  
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação no exercício da Reitoria  
Portaria IFMS nº 740/2015